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La zi

Vunk - “DAU
ALARMA!”

La trei luni de la lansarea videoclipului “La orice
oră”, Vunk revine cu un nou single şi un nou clip menit
să transmită un mesaj puternic. “Dau alarma!”, piesa
pentru cei care mai cred încă în asemănări şi nu în
deosebiri, se bucură de un videoclip filmat pe
velodromul stadionului Dinamo din Bucureşti, avându-l
în rolul principal pe Andrei, un băiat de 17 ani, bolnav
de autism.

“Videoclipul este semnalul nostru de alarmă
faŃă de cei care întorc spatele celor care au nevoie de
ajutor. FaŃă de cei care închid ochii atunci când văd un
om bolnav. FaŃă de cei care cred că lumea noastră este
mai bună sau mai frumoasă decât lumea celor care
suferă de autism”, a declarat Cornel Ilie.

Lansarea noului clip a avut loc pe 09.09.09 la
ora 9 pm, pe site-ul oficial www.vunk.ro. Va putea fi
văzută pe site şi a doua variantă de videoclip făcută în
întregime de fanii trupei, cu ajutorul echipei de la
homemade.ro, în urma concursului “Tu faci următorul
clip Vunk”.

Sorin BANU

Şerban de la Animal X
- “Omul Verde”

După ce şi-a adjudecat titlul de Ambasador al
Mediului în campania Play to Stop – Europe for Climate
iniŃiată de Comisia Europeană şi MTV Networks
International, Şerban Copot, alias Hienă, de la Animal
X, artist MediaPro Music, membru fondator al ONG-ul
GeneraŃia Verde, organizaŃie neguvernamentală
independentă, apolitică, nepartizană şi non-profit ce
funcŃionează în spiritul protejării şi regenerării mediului
înconjurător, a fost nominalizat în cadrul celei de a III-
a ediŃii a Galei Premiilor Revistei Infomediu Europa la
premiul „Omul Verde”, eveniment organizat de către

Grupul de presă Reporter, sub patronajul AgenŃiei
NaŃionale pentru ProtecŃia Mediului, Gărzii de Mediu şi
AdministraŃiei Fondului pentru Mediu.

Surpriză, Şerban şi-a
adjudecat cel mai important
premiu al serii, “Premiul Cel
Mare” pentru acŃiuni cu ecou
notabil în domeniul protejării
mediului înconjurător. “Să fii
verde înseamnă să priveşti către
viitor, înseamnă speranŃa că
România se va putea mobiliza în

timp util pentru a putea contribui concret la efortul
internaŃional de luptă cu schimbările climatice”, declară
Şerban.

Dorin MANEA

VoiculeŃ
sufletist

Întors de curând din
America, locul în care a pregătit o
inedită colaborare împreună cu
Cirque du Soleil, muzicianul
Nicolae VoiculeŃ se alătură
micuŃului Theodor Rădulescu, un
copil nevăzător dar cu un talent
muzical deosebit, care la numai 8
anişori stăpâneşte ca un maestru
arta pianului.

Evenimentul a avut loc în
foaierul Filarmonicii Banatul din
Timişoara, unde Nicolae VoiculeŃ
i-a îndeplinit lui Theodor un vis mult
aşteptat, acesta primind în dar un
nai profesionist. “Toate

instrumentele au ceva special.
Pianul te dezvoltă armonic, dar
naiul te hrăneşte, îŃi dă aripi”,
declară muzicianul.

Nicolae VoiculeŃ nu se
află la primele manifestări de
acest gen, ci şi-a dedicat viaŃa
şi muzica activităŃilor caritabile.
Astfel, a organizat un turneu în
Statele Unite ale Americii pentru
sinistraŃii din România, în urma
dezastrelor produse de inundaŃii. A
participat la un concert de
solidaritate în beneficiul victimelor
inundaŃiilor din SUA şi România,
susŃinut la Boston. A participat la
concertul umanitar de la Chicago,
pentru strângere de fonduri in
vederea construirii unei clinici în
New Orleans după uraganul
Katrina. Acum pregăteşte un

concert inedit, care vine în
întâmpinarea copiilor neajutoraŃi
dar cu talente muzicale deosebite.

„MulŃumesc Clubului Lions
din Timişoara, iar marelui fotbalist şi
prieten, Dorinel Munteanu, îi
mulŃumesc pentru tot suportul lui de
a face posibil realizarea acestui vis’’
declară artistul.
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